

各 位

本社所在地 東京都新宿区北新宿二丁目 21 番 1 号

会 社 名 RIZAP グループ株式会社

代表 者 代表取締役社長 瀬戸 健

コード番号 2928 札幌証券取引所アンビシャス

問合せ先 執行役員 鎌谷賢之

電話番号 03-5337-1337

U R L https://www.rizapgroup.com/

# <u>2020年3月期連結決算発表日程に関するお知らせ</u>

当社は、通常5月中旬に実施している通期連結決算発表について、2020 年6月1日(月)に実施することとし、また、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から同日行う決算説明会についても、インターネットでのライブ中継のみといたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 通期決算発表を通例より延期する理由

新型コロナウイルス感染症の世界的な拡大および政府の緊急事態宣言の発令や外出自粛要請等の影響により、当社及び当社連結子会社では決算実務作業に通常より時間を要しております。そのため、通例である5月中旬の通期決算発表が困難であると判断し、2020年3月期連結決算発表を2020年6月1日(月)に延期することといたしました。

#### 2. 決算説明会について

当社は通常、決算発表と同日に機関投資家・アナリスト・金融機関・報道機関関係者向けに決算説明会を開催し、その模様をインターネットでライブ中継しておりますが、今回の「2020 年3月期決算説明会」は、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、会場での開催は行わず、ライブ中継のみとさせていただきます。

## (1)ライブ中継開始日時(予定)

2020年6月1日(月) 17:00(1時間程度、予定)

# (2)ご視聴方法

当社ホームページ (https://www.rizapgroup.com/) よりアクセスしてください。

- ※どなたでもご視聴いただけます。また、事前のご登録等は不要です。
- ※当社グループ各社の決算説明は予定しておりません。
- ※ライブ中継配信後も、オンデマンドでご視聴頂くことができます。

以上